

穆尼尔被谋杀案出现新证据 KASUM吁最高检院不要视为普通谋杀案



穆尼尔妻子苏吉哇蒂访问副总检察长办公室

【本报讯】穆尼尔团结行动委员会(KASUM)希望最高检察院(Kejagung)不要将人权活动家穆尼尔(Munir Said Talib)的被谋杀案视为普通谋杀案。

穆尼尔团结行动委员会的代表勒非森(Teo Reffelsen)于12月9日(星期四)指出,如果认真对待案件的后续工作,那么最高检察院需要换个视角。重要的是,参与谋杀穆尼尔的主谋实际上是可以被揭露出来的。此外,审判中的事实和实况调查小组的调查结果先前表明,存在政府人员参与此案。因此,实际上,最高检察院不应该以无法根据规范性法律原因做出法律努力为借口而变得复杂。

穆尼尔团结行动委员会希望最高检察院不再仅用于正式的执法方法。呼吁最高检察院可以寻找一切法律手段,以便在穆尼尔被谋杀案中进行司法审查。

新的最高检察院法规规定检察官有权重新提交司法审查。因此,最高检察院不想提交司法审查的理由是因为宪法法院的判决会,是非常不恰当的。

勒非森指出,如果检察官法规中确实有司法审查的权利,通过对Muchdi Pr提出司法审查来证明,证明在某些情况下检察官需要进行司法审查。

穆尼尔团结行动委员会表示,政府有义务披露案件中的主谋,这是对公众和法律的责任。以及为受害者实现人权的一个步骤。

勒非森表示,当然是为了确保今后不再有侵犯人权的行为。这就是为什么我们希望检察官考虑我们之前提供的文件,以做出法律努力。

此前,穆尼尔团结行动委员会和已故穆尼尔的妻子苏吉哇蒂(Suciwati)向最高检察院提交了

一些与谋杀人权活动家穆尼尔有关的新证据。提供的证据之一与中央信息委员会于2012年发布的决定有关。当时穆尼尔团结行动委员会已经就该裁决向国家行政法院提起诉讼。该诉讼涉及国家情报局被判犯有谋杀穆尼尔罪的波利卡布斯(Pollycarpus Budihari Priyanto)的任命书。还有,对前国情局(BIN)第五助理 Muchdi PR 的委派信有关,根据苏吉哇蒂的说法,Muchdi 承认被国家情报局分配到马来西亚吉隆坡执行任务。

17年前,即2004年9月7日,穆尼尔在飞往荷兰阿姆斯特丹的航班上被神毒药杀害。许多人因此被起诉,包括已故的波利卡布斯。但许多当事方认为,对案件的调查尚未完成,因为谋杀案主谋尚未被处置。例如,国家情报局前主任等人。至今,2004年发生的



苏吉哇蒂举着丈夫肖像在雅加达独立宫前参加请愿活动

穆尼尔被谋杀案即将逾期。因为根据刑法第78条第(1)款第3点,对可能被判处死刑或无期徒刑的罪行,如有预谋的谋杀,在18年后撤销刑事起诉。

今年9月7日,苏吉哇蒂在多方陪同下再次敦促穆尼尔的谋杀案是一起严重的人权案件,以便他的调查不知道期限。

在此基础上,Komnas HAM 还成立了一个监测和调查小组。该小组由专员 Beka Ulung Hapsara 与

成员 M Choirul Anam 和 Sandrayati Moniaga 担任主席。(亮剑)



遇害的人权活动家穆尼尔

内政部长发出第66号指令 圣诞节与新年假期实行车尾号限行制度

【本报讯】按照政府的计划,在2021年12月24日至2022年1月2日的圣诞节和新年期间,将对一些交通要道和旅游景区实施车尾号限行制度。

内政部官方网站于12月10日(星期五)在声明中表示,内政部长日前发出了2021年关于圣诞节和新年期间预防与应对新冠肺炎疫情的第66号内政部长指令,载明了上述措施。

在此指令中,地方领导人必须提高在旅游景区应对疫情的警惕性,特别是作为最受欢迎的旅游目的地地区,如巴厘岛、万隆、茂物、日惹、玛琅、泗水、棉兰等地。

政府还呼吁地方上坚守更严格的防疫卫生规则。其中之一使用5M方法,即戴口罩、用肥皂/洗手液洗手、保持距离、减少行动与避开人群。

内政部长指令指出,还要求地方领导人进行信息普及,加强在进出旅游景区时使用和执行 PeduliLindungi 平台。只有在“PeduliLindungi”呈现绿色类别的游客才能进入。还要求地方领导人确保旅游景区没有人流聚集,将游客人数限制在总容量的75%,也禁止庆祝新年活动。限制民众活动,包括文化艺术,这些活动会造成人群,

并可能导致新冠肺炎传播。此前,政府取消了计划在圣诞节和新年假期期间在所有地区实施三级社区活动限制(PPKM)的计划。此项决定是在考虑了测试、搜索、疫苗接种和公众免疫力的水平之后做出的。

政府承诺收紧一些规则。例如,在拥挤的地方取消新年派对。然后,在长途旅行之前,疫苗接种要求是两剂。(亮剑)

交长称年底假期没有交通管制

【本报讯】交通部长苏马迪(Budi KaryaSumadi)于12月10日(星期五)声称,当局确保今年年底假期没有交通管制,但政府将收紧防疫卫生规程,因为政府仍然必须考虑满足民众的需求。

当局希望所有相关利益攸关方在实施收紧流动性政策时保持相同的频率,此项政策将在圣诞节与新年假期期间执行。不要实行“部门自我性”,我们必须很好地传达这一点,以便民众理解并能够接受这一政策。正如佐科维总统所预期的那样,为了保持目前较低的新冠肺炎病例率,需要同时实施紧缩政策,以便在圣诞节

与新年假期后不会增加病例。

圣诞节与新年假期收紧流动性的政策将适用于陆路、海路、航空和铁路的所有运输工具。目前,交通部仍在协调准备关于在圣诞节与新年假期期间实施交通管制的指示的通告。

苏马迪部长表示,我们将参考处理新冠肺炎和内政部的特别工作组的通知,其通知涉及:检查结果、核酸检测(RT-PCR)或抗原测试、使用 PeduliLindungi 程序,以及其他规定。陆路交通部门成为最关键的部门,因为除了必须管理公共交通安排外,还必须为私人



交通部长苏马迪声

车辆兼具汽车和摩托车做出安排。

交通部在圣诞节与新年假期期间,在交通管制框架内准备的其他一些措施,包括:对运输车队的可行性进行坡道检查,检查运输人员的健康状况,成立一个联合哨所进行全面

监测和评估,并向所有民众传达建议,不要在实施卫生规程时措手不及。

此外,为了防止奥密克戎的新变体的传播,交通部对国际旅客入境实行了管制,即在国际机场和跨境哨所。

(亮剑)

卫生部为边沿和偏远区接种疫苗

【本报讯】卫生部新冠疫苗接种发言人茜蒂·娜迪亚·塔米兹(Siti Nadia Tarmizi)于12月9日(星期四)指出,政府现在正在为最前沿和偏远地区的民众接种新冠疫苗。疫苗接种的普及对于加强我国防御新冠肺炎流行病非常重要。

目前,政府正加强最前沿和偏远地区的疫苗接种,这些地区都有不同的挑战。

茜蒂表示,疫苗接种的实施与普及非常重要,这样我国就可以更好地保护国家免受目前仍然存在的新冠肺炎的威胁。因此,我国疫苗储备的安全性非常重要,为此可以快速分发。

根据记录,12月7日(星期二),我国再次收到美国政府援助的150万100剂莫德纳疫苗(Moderna)。如今在一些国家新

冠肺炎传播的增加应该引起各方的警觉,在接种疫苗和实施卫生规程时,必须更加自律地保护自己。民众遵守实施卫生规程和疫苗接种的纪律是控制大流行的关键。

12月8日,卫生部通信和公共服务局局长薇迪雅哇蒂(Widyawati)表示,截至12月7日(星期二),已有多达1亿3千万3810人接受了两剂疫苗接种。

第二剂新冠疫苗接种覆盖率为48.40%也就是说,已经占必须接种新冠疫苗的2.082亿人的总目标的49%。根据2021年12月6日的“我们的世界整理数据”,我国在新冠疫苗接种全剂量数量中排名第五的国家,仅次于中国、印度、美国和巴西。卫生部的目标是在明年3月或4月左右为2.082亿公民完成疫苗接种。(亮剑)

【本报讯】中爪哇省据称是我国艾滋病病毒(人类免疫缺陷病毒)病例最多的省份之一。

中爪哇省卫生局长尤里安多(Yulianto Prabowo)于12月9日(星期四)指出,如果很多,那就好了。为什么?就像冰山的现象,似乎

中爪省艾滋病患者居全国第四位

有点,还没有发现太多。如果我们不去寻找,也不会发现,但是确实很多。而且,中爪哇省是我国艾滋病病例数量第四高的地区。这个消息就是个好消息。因为这意味着,现有的艾滋

病毒病例被发现,并可能得到适当的处理。

尤里安多表示,患病率实际上是已知的。中爪哇省有5.2万例艾滋病患者,但只发现3.6万例。在全国,情况并非100%病例被发

现。所以,找到就好了。但不要添加更多案例。到2030年在全国实现艾滋病新病例为零的目标。我们想要三个零,即没有新的艾滋病病毒病例,其次没有死于艾滋病,第三没有歧视。这是我们在2030年想实现三个目标。(亮剑)

中国是我国最大贸易伙伴 中国经济发展化险为夷使我国经济风险降低

【本报讯】如果中国经济下滑,我国可能会遇到麻烦。人们普遍担心中国将经历滞胀,即经济增长放缓,因高通胀而停滞不前。随着中国经济的下滑,我国也将受到影响。可以理解的是,中国是我国最大的出口市场,以及从中国的大量进口。

根据中央统计局的数据,今年,1月至10月期间,我国对中国的非油气出口额达到406亿美元,比2020年同期增长高达74%。这一价值占我国出口总额的23%。这一贡献是美国11%比重的两倍多,美国为我国排名第二的出口目的地国家。也就是说,中国是我国出口的最大份额,当经济停滞不前时,存在需求下降的风险,这对我国的工业产生了影响。

从中国进口显然就更重要了。自1990年以来,从中国进口的价值几乎总是每年都在增加。2021年1月至10月期间,从中国的进口占我国非石油和天然气进口总额的32%,价值437亿美元。10个月的进口总额已经高于2020年全年的进口总额394亿美元。当中国的通货膨胀继

续攀升时,其产品的价格肯定会更加昂贵,这可能会对我国的行业造成不利影响。物价上涨也可能使与中国的贸易差额扩大,甚至有可能引发国内通胀上升。

我国央行认为,中国不会像经济学家所怀疑的那样出现滞胀。因此,今年经济改善的迹象已经开始显现。

央行货币管理部主任哈利亚迪(Hariyadi Ramelan)表示,我们仍然相信中国不会出现滞胀。中国经济的改善反映在其进入扩张区的制造业采购经理指数指标上。10月份为49.2点,11月份为50.1点。甚至中国央行也将其法定准备金要求下调了50个基点。这将使中国的银行业流动性增加约1.2万亿元。这是2天前发生的事。当然,我们看到注入1.2万亿元的流动性将支持中国经济的有效性,同时也缓解中国金融体系的流动性。新冠肺炎新变种奥密克戎毒株的出现,被认为不会对中国的经济增长产生重大影响。我们相信,即使有这种奥密克戎变种病毒的扩散,在活力水平有限的情况下也会相对较小。(亮剑)

廖省警区深入调查 两警员威胁强奸受害者的行为

【本报讯】廖省警区职业与安全部对JL警察准尉和LS警察准尉进行了审查,两人因因涉嫌威胁强奸受害者而被调查的。他们俩都是廖省丹布塞(Tambusai)上若肯(Rokan Hulu)警察分局成员。

12月8日(星期三),警方对刑侦处长JL和调查员LS进行第二次深入调查。两人都是处理强奸案的前调查员和前助理调查员。

12月9日(星期四),廖省警区公共关系主任苏纳多(Sunarto)警察上校表示,与处理案件的前调查人员和前助手涉嫌违法行为的视频传播有关,警察职业与安全部已

经处理了北丹布塞分区警察职业犯下的违法行为。两人都因对受害者Z的不当言论而受到审讯,受害者因没有去警察局据而受到威胁。

苏纳多警察上校表示,上若肯一名女士的强奸案已交给廖省警区处理。该案件由廖省警区妇女儿童刑侦处审理。目前,廖省警区向受害者提供援助,受害者及其家人为一组心理学家和住所或庇护所提供了便利。如此,受害者感到更加安心,可以讲述整个受害过程。受害者的状况很好,来自廖省警区妇女儿童部警察也陪同,到目前为止受害者情况已有所好转。